

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 48-Ю ГОДОВЩИНУ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ, ВЫПОЛНИМ К ПРАЗДНИКУ ЗАДАНИЯ СЕМИЛЕТКИ!

Дорогие товарищи! Весь советский народ готовится к знаменательной дате — 48-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Наша великая Родина идет навстречу празднику в расцвете жизненных сил, полная неиссякаемой творческой энергии. Под руководством созданной Лениным Коммунистической партии советский народ, не страшась невзгод и трудностей, прокладывая неизведанные пути, смело и решительно идет к намеченной цели.

У нашей страны — могучая поступь. В этом году завершается выполнение семилетнего плана, и это является еще одной вехой, еще одним шагом вперед в движении советского народа к коммунизму.

Труженики нашей области вносят весомый вклад в выполнение семилетки. За последние шесть с половиной лет промышленность области значительно увеличила производство продукции. Только в последнем году семилетки металлургические предприятия области дадут стране металла в несколько раз больше, чем произвели его все металлургические предприятия царской России в 1913 году.

В нашей области есть предприятия, которые досрочно завершили семилетнее задание. Славный коллектив Челябинского тракторного завода семилетнее задание по выпуску валовой продукции выполнил еще 15 июля текущего года. Здесь объем производства возрос за эти годы в 1,4 раза при задании в 1,2 раза.

В апреле выполнили задание семилетки горняки треста «Коркинуголь», а ко Дню шахтера — горняки треста «Копейскуголь». Успешно справились с семилетним заданием магнитогорские прокатчики. Выпуск проката на комбинате вырос за это время более чем в полтора раза, это равносильно вводу в строй крупного металлургического завода.

Выполняя постановление мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства области добились определенных успехов по производству и продаже государству продукции животноводства. По призыву хлеборобов Тюбукского совхоза широко развернулось социалистическое соревнование на уборке урожая. Сами инициаторы и труженики Сосновского района уже выполнили свои социалистические

К трудящимся промышленности, строительства, транспорта, связи и сельского хозяйства области

обязательства по сдаче хлеба государству.

Подсчеты показывают, что у нас имеются все возможности выполнить контрольные цифры семилетнего плана по объему производства промышленной продукции в целом по области досрочно, к 7 ноября 1965 года и организованно завершить сельскохозяйственный год.

Дорогие товарищи! Надо умножить свои усилия в борьбе за досрочное завершение семилетнего плана. Это будет самым лучшим, самым дорогим подарком Родине к великому празднику.

Сейчас на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах области, на Южно-Уральской железной дороге все шире разворачивается соревнование за достойную встречу 48-й годовщины Великого Октября. Коллективы многих предприятий принимают новые, дополнительные обязательства, борются за дальнейший рост производительности труда, повышение качества и снижение себестоимости продукции.

Металлурги Златоуста рассмотрели годовые социалистические обязательства и решили выплавить дополнительно к плану последнего года семилетки 10 тысяч тонн стали и дать 10 тысяч тонн сверхпланового проката.

На трудовую вахту в честь 48-й годовщины Октября встал коллектив Магнитогорского металлургического комбината, взявший высокие социалистические обязательства.

Почин златоустовских и магнитогорских металлургов — доброе дело, достойное всемерной поддержки.

В эти дни завершается строительство важных для народного хозяйства объектов — непрерывно-заготовочного стана на Челябинском металлургическом заводе, новой мощной домны на Магнитогорском металлургическом комбинате, дробильно-обогащительной фабрики на горе Магнитной, нового вокзала в Челябинске и других. Долг строителей — успешно выполнить взятые обязательства, особенно по жилью и культурно-бытовым объектам, долг эксплуатационников — быстрее освоить новые мощности.

Областной комитет партии

призывает строителей и руководителей промышленных предприятий — шэфов проявить особую заботу в сельском хозяйстве: в установленные сроки выполнить намеченную программу строительства жилья, культурно-бытовых и производственных объектов на селе.

Многое предстоит сделать труженикам села. Дело чести работников сельского хозяйства области — в ближайшее время закончить вспашку за-

бы, приложить все усилия к тому, чтобы досрочно выполнить планы сдачи государству продукции животноводства, хорошо подготовиться к зимовке скота и успешно провести ее.

Областной комитет КПСС обращается с призывом ко всем рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, инженерам и техникам, конструкторам и проектировщикам, агрономам и зоотехникам, ученым и исследователям, ко всем труженикам промышлен-

ности, строительства, транспорта, связи, сельского хозяйства и интеллигенции области — становиться на предоктябрьскую трудовую вахту, добивайтесь всеми силами досрочного выполнения заданий семилетнего плана! Пусть дерзание, смелый почин и успех сопутствуют вам в каждом деле, в каждом начинании!

Товарищи! Все силы — на досрочное завершение годового плана, социалистических обязательств, контрольных цифр семилетки! Порадуйте нашу социалистическую Родину новыми успехами в труде в честь Великого Октября!

ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ КПСС.

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 111 (4080)
Год издания 26-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 сентября 1965 года

Цена 1 коп.

На вахте предоктябрьской

Достойная замена

14 сентября сталевар 22-й мартеновской печи Виктор Шабунин выпустил полную плавку на 2 часа раньше графика. Собственно, сталеваром Виктор работает всего несколько дней. Первый подручный, он заступил на самостоятельную вахту, под-

менив на время отпуска своего старшего товарища Героя Социалистического Труда Павла Ивановича Федяева.

Виктор не уступает в работе своим сменщикам мастерам скоростного сталеварения Владимиру Журавлеву, Александру Феоктис-

тову и Анатолию Чернову. Он знает: сэкономленные на каждой первичной операции минуты — это тонны сверхпланового металла. С начала месяца на счету коллектива 350 тонн качественной стали, выданной дополнительно к заданию.

А. БУРЕ.

ДЛЯ МАРТЕНОВ

Отличными показателями знаменует сентябрьские дни коллектив северного скрапораздела одного участка копрового цеха, возглавляет который Николай Миронович Якименко. Тысячи тонн металлического лома разделано дополнительно к заданию.

В авангарде социалистического соревнования бригада начальника

смены Леонида Егоровича Зайцева. Благодаря хорошей организации труда, четкости и слаженности действий каждого на своем рабочем месте ею достигнута наилучшая на участке производительность. В итоге — 900 тонн

сверхпланового сырья для мартеновских цехов с начала месяца.

Уверенно трудятся машинисты прессов И. Зарослов и А. Хасанов, умело обеспечивают все производственные операции машинисты кранов тт. Просвирнин и Звекков.

ВЕРНЫМ КУРСОМ

Около пятисот тонн стали дополнительно к заданию за первую половину сентября записали на свой счет сталеплавильщики первой мартеновской печи, где сталеварами Василий Ефимов, Сер-

гей Панасенко, Иван Тимофеев и Николай Якунин.

Продолжают наращивать сверхплановый металл коллективы второго и тринадцатого агрегатов.

НА УСТУПАХ РУДНИКА

На горизонте 470 рудника горы Дальней на вскрышных работах трудится передовая бригада экскаваторщиков, возглавляемая опытным машинистом Иваном Михайловичем Игнатчуковым. За 15 дней сентября экскаваторщики Захар Захарович Пилугин, Владимир Павлович Нагайцев и Иван

Михайлович Кулаков погрузили горной массы на 15 тысяч тонн больше, чем предусматривалось планом.

По три тысячи тонн сверхплановой горной массы погрузили на своих экскаваторах Алексей Яковлевич Болдырев и Иван Кириллович Данчук.

А. АДАЕВА.

В ГОСТЯХ У ДОМЕНЩИКОВ

16 сентября с работой передового коллектива доменщиков познакомился почетный гражданин города летчик-космонавт Герой Советского Союза Павел Романович Попович. Он присутствовал при выпуске очередной плавки на девятой домне-гиганте. И мастера выплавки чугуна были горды тем, что эти «космические» тонны металла были сверхплановыми.

Сегодня на счету коллектива, обслуживающего девятый агрегат, 420 тонн качественного чугуна, полученного дополнительно к заданию.

Достижения передовиков — на ВДНХ

Третья агломерационная

За последнее время коллектив третьей аглофабрики добился значительных успехов в работе. В прошлом году было выдано на 41 тысячу тонн агломерата больше, чем планировалось. Труженики фабрики не снижают темпов в работе и сейчас. Только за первое полугодие 1965 года доменные и мартеновские печи получили дополнительно более 15 тысяч тонн качественного агломерата. На полтора процента, против плановой, увеличилась производительность труда. Значительно улучшились и другие показатели работы фабрики. В 1965 году на тонну агломерата расходуется меньше электроэнергии.

Большим достижением коллектива фабрики является снижение внеплановых простоев аглолент. По сравнению с таким же периодом прошлого года они уменьшились более чем в два раза.

Силами коллектива цеха на аглофабрике внедрено автоматическое весовое дозирование. Для контроля выдачи и регулирования производительности питателей

флюсов и топлива в шихтовом отделении установлено шесть дозаторов типа ЛДА-100. Взвешивание и дозирование рудной мелочи производится конвейерными весами с датчиками и регулирующими заслонками на тарельчатых питателях. Введение весовой дозировки компонентов шихты обеспечило ровность состава шихты и, следовательно, улучшило качество агломерата.

На аглоленте № 9 установлен автоматический регулятор влажности шихты с нейтронным влагомером. В настоящее время ведется усовершенствование этого влагомера. Нейтронный датчик обеспечит постоянный контроль за влажностью шихты в потоке. Это значительно улучшит газопроницаемость.

На фабрике были отремонтированы батарейные циклоны девятой и одиннадцатой аглолент, что дало возможность увеличить стойкость роторов эксгаустеров в два раза. Ремонт производился без останова аглолента.

Закончена установка ушрив-

ных паллет на агломашине № 10. На остальных трех агломашинах ушривение паллет производилось раньше. Это тоже дало увеличение производительности на 15 процентов.

Усреднение местной и привозной руд на складе концентрата создало условия хорошей ровности шихты по железу, кремнезему.

Коллектив аглофабрики № 3 борется за звание «Фабрика коммунистического труда». Двум бригадам это высокое звание уже присвоено. Одна четвертая часть всех работающих на фабрике повышает свое образование в школах, техникумах, институтах.

На фабрике есть маяки производства — это старшие агломератчики Владимир Яковлев, Федор Калашников, Сагидулла Хасанов, Алексей Кафтайлов, старшие дозировщики Борис Райля, Иван Эктов, Леонид Бадьялов и многие другие.

Коллектив фабрики № 3 заслужил право участвовать на Выставке Достижений Народного Хозяйства СССР. А. ЯКОБСОН.